

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete
8295. Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

Szám: 51-1/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. február 6-án (hétfőn) 17.00 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános testületi ülésről

Az ülés helye: Polgármester Irodája Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

Jelen vannak:

Mohos József	polgármester	
Hoffner Tibor	alpolgármester	
Prácsér Miklós	képviselő	
Stumpf Zoltán	képviselő	
Szörös Ádám	képviselő	17 óra 25 perctől

Tanácskozási joggal jelen van:

Takács Lászlóné	jegyző
Horváthné Papp Katalin	főelőadó
Mohos Béláné	óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető:

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

Mohos József polgármester: köszöntette a jegyzőt, képviselőket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes.

A meghívóban csak a polgárőr egyesület támogatási kérelme szerepel, még két civil szervezet a Taliándörögdi-Halimba Sportegyesület és a Taliándörögdi Tűzoltó Egyesület támogatási kérelméről javasolja dönteni, ők is adtak be kérelmet. A Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás Módosításáról és a kapolcsi óvodás gyerekek kíséretéről kell dönteni.

Kérte a képviselőket, hogy az elhangzott kiegészítésekkel együtt a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

N A P I R E N D E T

1. Taliándörögdi község Önkormányzata 2016.évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Mohos József polgármester

2. Taliándörögdi község Önkormányzata 2017.évi költségvetésének elfogadása

Előadó: Mohos József polgármester

3. Vegyes, aktuális ügyek
- a) polgármester, alpolgármester tiszteletdíja, költségterítése
 - b) óvoda névviselése
 - c) óvoda zárva tartásának engedélyezése
 - d) közművelődési megállapodás a Nap Kör Alapítvánnyal
 - e) iskolai körzethatár véleményezése
 - f) Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez „, című felhívásra beadandó pályázathoz
 - g) Taliándörögd Polgárőr Egyesület támogatási kérelme
 - h) Taliándörögd- Halimba Sportegyesület támogatási kérelme
 - i) Taliándörögd Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme
 - j) Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás elfogadás

Előadó: Mohos József polgármester

Napirend előtt

Tájékoztató a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Mohos József polgármester: kérte a tájékoztató tudomásul vételét.

A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül tudomásul vette az előterjesztést.

1. Napirend

Mohos József polgármester: a 2016. évi költségvetési rendelet módosítása a következők miatt szükséges:

Bevételek: az óvoda őszi létszámcsökkenése miatt 895.500,-Ft-al kevesebb támogatás a köznevelési feladatokra. Szociális és gyermekétkeztetés támogatására 614.385,-Ft-al kevesebb támogatást kaptunk. Szociális tűzifa támogatáshoz 746.760,-Ft, a bérkompenzációhoz 111.760,-Ft támogatást kaptunk. Előző évi támogatás kiegészítéseként 277.440,-Ft-ot kaptunk. A közfoglalkoztatáshoz 803.000,-Ft póttámogatás. Az adósságkonszolidációban nem részesült települések támogatása jogcímen 10.000.000,-Ft-ban részesültünk. Magánfőzés után 1000,-Ft adó bevallása történt. A közfoglalkoztatás bővülése miatt 1.532.000,-Ft-tal emeltük az államháztartáson belül a megelőlegezések előirányzatát.

Kiadások: személyi juttatások kiadási előirányzata kerekítés miatt 1000,-Ft-tal nő, dologi kiadások 200.134,-Ft-tal nő a karbantartási költségek növekedése miatt. Ellátottak pénzbeli juttatásai 54.800,-Ft-al nő a gyermekvédelmi Erzsébet utalvány kifizetése miatt, a szociális tűzifa támogatás miatt a települési támogatások előirányzata 746.760,-Ft-al nő.

Felhalmozási kiadások: felújítások ÁFA-ja 300.000,-Ft-al nő, Bakonykarszt felé kimutatott tartozás miatt a felhalmozási célú kiadások előirányzata 185.163,-Ft-al csökken. Óvoda finanszírozási előirányzata a létszámcsökkenés és az állami támogatás csökkenése miatt 1.210.461,-Ft-al csökken. A megelőlegezett állami támogatások visszafizetésének előirányzata 3.000.000,-Ft-al nő. A tartalék előirányzata 7.881.679,-Ft-al nő.

A fenti bevételek és kiadások már teljesültek, azokon nem lehet változtatni. Kérte a módosítás elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő

1/2017. (II.15.) önkormányzati rendeletet

az önkormányzat 2016.évi költségvetésének elfogadásáról
szóló 2/2016. (II.15.) önkormányzati rendeletet módosításáról

(rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz)

2./ Napirend

Mohos József polgármester elmondta, hogy a 2017. évi költségvetés anyagát megkapta minden képviselő, abban a Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséhez 2.233 e.Ft hozzájárulás volt tervezve, az együttes ülésen a képviselők nem fogadták el a közös hivatal költségvetését, ezért az önkormányzati támogatási összege kevesebb lesz 492 e.Ft-al, a polgárőrség támogatására 60 e.Ft volt tervezve, ők 100 e.Ft támogatást kérnek, a Tűzoltó Egyesület 60 e.Ft-ot, a sportegyesület 500 e.Ft-ot kért, ezek miatt módosítani kell majd az anyagot. A civil szervezetek támogatásáról majd a vegyes ügyek keretében kell dönteni. Kérte a képviselők véleményét.

Hoffner Tibor alpolgármester- Prácser Miklós képviselő: javasolták a polgárőrségnek a 100 e.Ft támogatást, minden rendezvényen, temetésen ott vannak, lelkiismeretesen ellátják a feladatukat.

Mohos József polgármester: a beadott pályázatok önrészét nem tudta pontosan, a napelempark kialakításához és a turisztikai pályázathoz pontosan mennyi önerőt kell biztosítani?

Hoffner Tibor alpolgármester: nincs nála ezekről a pályázatokról anyag.

Takács Lászlóné jegyző: közös testületi ülésen döntöttek a pályázatok benyújtásáról, de pályázati anyag nincs a hivatalban sem.

Hoffner Tibor alpolgármester: a turisztikai pályázaton Taliándörögdnék 422.763,-Ft az önrésze, az önkormányzati utak karbantartásához szükséges gép vásárláshoz 4.154.154,-Ft önerő szükséges. A szöveges részt is módosítani kellett, mert pótkocsi beszerzését a pályázat nem támogatja.

Horváthné Papp Katalin: a kiküldött költségvetési tervezetben az elhangzott módosításokat átvezeti a tartalékban szerepelteti a pályázatok önerejét. 2017. január 1-től a könyvtárosnak kulturális ágazati pótlék jár, erről most jelent meg a rendelet, ebben az évben 380 e.Ft kiadást jelent, amit az állam teljesen megfinanszíroz. Az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszáma 1 fővel több lesz, a közfoglalkoztatottak száma 1 fővel kevesebb.

Hoffner Tibor alpolgármester: a pályázatban a létszám 9 főben van megállapítva, ennek fontos szerepe van, hiszen 1 fő alkalmazását kellett vállalni. A közfoglalkoztatottak számának a pályázatban nincs szerepe.

Horváth Papp Katalin: közfoglalkoztatott 5 fő, közalkalmazott 4 fő.

Hoffner Tibor alpolgármester: a gép beszerzési pályázatban a létszám 6 fő, 2016-ban 5 fő, 2017-ben 6 fő lesz a közfoglalkoztatottak nélkül, csak az állandó dolgozók száma fontos a pályázat szempontjából, a közfoglalkoztatottak létszáma nem.

17 óra 25 perckor Szörös Ádám képviselő megérkezett.

Hoffner Tibor alpolgármester: a Művészetek Völgye rendezvény idejére a szálláshelyet

bérbeveszi a Művészetek Völgye Nonprofit Kft. nem látta, hogy ez a bevétel hol van tervezve.

Horváth Papp Katalin: a tulajdonosi bevételeknél tervezte és a régi hivatal bérleti díja is ott szerepel.

Hoffner Tibor alpolgármester: Hegedűs Ágnessel beszélt, tájékoztatta, hogy a 2016.évi rendezvény elszámolása még nem történt meg, de a települések számíthatnak bevételre, Taliándörögd esetében ez 1 millió Ft körüli összeget jelent. Az orvosi rendelő felújításának az önrésze?

Mohos József polgármester: a pályázat 100 %-ban támogatott.

Hoffner Tibor alpolgármester: a sportegyesület a TAO pályázat keretében fűnyíró traktor vásárlására nyert támogatást, a támogatási összeg 560 e.Ft. A támogatás mértéke 70 %, önrészként 30 %-ot kell biztosítani, a pályázat benyújtásakor arról volt szó, hogy az önkormányzat biztosítja azt. Ebből az összegből egy alapgépet lehet vásárolni.

Mohos József polgármester: mindenképpen fűgyújtós gép kell.

Horváthné Papp Katalin: az egyesületnek betervezett támogatást nem lehet az önrész összegével megemelni?

Mohos József polgármester: meg kell nézni, milyen gépek közül lehet választani, ami a célnak megfelelő.

Horváthné Papp Katalin: az eszköz beszerzésre kellene támogatási határozat.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, hogy a működési költségre biztosítandó összeggel egy időben dönthetnek az eszközbeszerzés költségéről is.

Hoffner Tibor alpolgármester: március végéig lehet felhasználni az összeget, utána néz pontosan, hogy milyen gépet célszerű vásárolni. Egy keret összeget kellene meghatározni.

Mohos Béláné óvodavezető: az óvodában most 16 gyerek van, a létszám várhatóan ebben a hónapban 4 vagy 6 fővel nő.

Horváthné Papp Katalin: minden évben októberben van felmérés, az alapján kapja az önkormányzat az állami támogatást, év közben hiába nő a gyereklétszám, a támogatás mértéke nem változik. Az étkezés költségét fedezi a normatíva. A második félévben már az új létszám alapján kapjuk a támogatást, ha azok a gyerekek maradnak, akiket februárban beíratnak az oviba.

Stumpf Zoltán képviselő: azokat a gyerekeket, akikről szó van, októberben nem lehetett volna már beíratni?

Mohos Béláné óvodavezető: van egy oktatási informatikai rendszer, ott kell jelenteni a gyerekeket. Az óvoda költségvetésében nincs tervezve Erzsébet utalvány, nem kaphatnának-e a dolgozók? Az utalvány után fizetendő járulék összege magasabb lett, ez az oka?

Horváthné Papp Katalin: minden maradt annyi, ami tavaly volt.

Mohos Béláné óvodavezető: mindenki becsületesen dolgozik, szabadság ideje alatt helyettesítik egymást, a tavalyi havi 8000,-Ft helyett kevesebb összegű utalványt sem kaphatnak?

Hoffner Tibor alpolgármester: mennyi pénzt jelent ez?

Horváthné Papp Katalin: tavaly 400 e.Ft körüli összeget fizetett ki az önkormányzat.

Mohos Béláné óvodavezető: havi 4000,-Ft/fő? Mindent megpróbálnak, hogy Kapolcáról és Vigántpetendről is hozzanak ide gyerekeket az óvodába. A farsangi ünnepségre is meghívták a kisgyerekes családokat, hogy nézzék meg milyen egy óvodai rendezvény, nyílt napot is tartanak majd.

Mohos József polgármester: ki milyen összeget javasol? 4000,-Ft/fő/hó Erzsébet utalványt javasolt.

Az óvónők próbálnak Kapolcáról és Vigántpetendről is hozni gyerekeket az óvodába, a kicsik kíséreléssel utazhatnának. Most is van egy kapolcsi önkormányzati dolgozó, Horváth Lászlóné, aki kíséri Monostorapátiba az óvodába a gyerekeket. Kapolcson takarítja az orvosi rendelőt és a gyógyszerteret, 4 órában foglalkoztatják, a Vigántpetendi önkormányzat 2 óra munkabért fizet. Beszélte vele, vállalná, hogy a taliándörögdi óvodába is kíséreléssel a gyerekeket. Neki az lenne jó, ha a dörögdi önkormányzat 2 órás alkalmazással foglalkoztatná, úgy teljes munkaideje lenne, napi 8 órás foglalkoztatás, az viszont az önkormányzatnak sokba kerülne, évi 500 e.Ft kiadást jelentene. Havi megbízási díjra gondolt. A mostani ismeretek alapján 5 gyerekről lenne szó. A férje a Volán-nál dolgozik, ingyenesen utazik.

Hoffner Tibor alpolgármester: ugyanabban az időben kellene hozni a gyerekeket, ahogy Monostorapátiba viszi?

Mohos József polgármester: minden nap megteszik reggel és délután is ezt az utat a gyerekek, mert most is, az iskolabusszal utaznak.

Mohos Béláné óvodavezető: az óvónők várnák reggel a gyerekeket levennie és délután feladnák őket a buszra. Monostorapátiba az óvodába bemegy a gyerekekkel a kísérelő és segít nekik öltözni. A szülők bátrabban engednék ide a gyerekeket, ha lenne egy felnőtt kísérelő a buszon, aki az óvodásokért felel. Óvoda után nagyobb esély lenne, hogy iskolába is ide hoznák a gyerekeket.

Mohos József polgármester: beszélt Horváth Lászlónéval vállalná a gyerekek kísérelését.

Mohos Béláné óvodavezető: a buszon lenne egy felnőtt, aki az óvodásokért felel.

Hoffner Tibor alpolgármester: az sem mindegy, hogy a gyerekek óvodás koruktól kezdve ismerik egymást és úgy mennek majd iskolába.

Stumpf Zoltán képviselő: javasolta, hogy a polgármester beszéljen meg egy összeget, amiért Horváthné havonta vállalná a gyerekek kísérelését.

Mohos József polgármester: több munkája nem lenne akkor sem, ha több gyerek jönne a busszal.

Horváthné Papp Katalin: a megbízási díjnak is van adóvonzata, a szociális hozzájárulási adó mértéke 22 %-ra csökkent az idejévtől. Havi 10 e.Ft-ért elvállalná-e? Azt is el kell dönteni, hogy arra az időre is kapná a megbízási összeget, amikor a gyerekek nem járnak oviba? Nyáron nincs iskolabusz, akkor másképp kell megoldani az utazást. Az is megoldás lehetne, hogy minden hónapban kapná a megbízási díjat, akkor is ha nincs megoldva az utaztatás iskolabusszal, akkor lehetne havi 5000 Ft.

Mohos Béláné óvodavezető: nyáron 1,5 hónap az óvodai szünet, ezen kívül az őszi, a téli és a tavaszi szünetben nincs iskolabusz.

Mohos József polgármester: a megbízás összegéről most nem kell dönteni, csak egy szándéknyilatkozatot hozni arról, hogy a testület a taliándörögdi óvodába járó kapolcsi és vigántpetendi gyerekeket kísérő felnőtt részére megbízási díjat fizet.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

3/2017. (II.6.) Ökt.számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kapolcsról és Vigántpetendről a taliándörögdi óvodába beíratott gyerekek utazásához felnőtt kíséretet biztosít. A feladat ellátásával Horváth Lászlóné Kapolcs, Jókai u. 3. szám alatti lakost bízta meg.
A megbízási díj összegéről később dönt.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyeztetésre.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő. 2017. március 31.

Mohos József polgármester: az óvodában erre az évre nem terveztek fejlesztést, az elmúlt évben nagyon sok felújítás, karbantartás megtörtént.

Mohos Béláné óvodavezető: a járda javítása lenne fontos.

Mohos József polgármester: a járda javítása saját dolgozóval, önerőből elkészülhet.

Kérte a költségvetési rendelet elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő

2/2017. (II. 15.) önkormányzati rendeletet

az önkormányzat 2017.évi költségvetéséről

(rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Mohos József polgármester: az önkormányzat költségvetésében az óvoda költségvetése is szerepel, mint önállóan működő költségvetési szerv, ebben az évben a költségvetési főösszeg: 19.974 e.Ft, amit külön határozattal kell elfogadni, kérte a testületet a határozat meghozatalára.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

4/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete az óvoda 2017. évi költségvetését 18.573.550,-Ft bevételi és kiadási összeggel a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

3. Napirend

a) polgármester, alpolgármester tiszteletdíja, költségtérítése

Takács Lászlóné jegyző: elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény lakosságszám alapján határozza meg a polgármester, alpolgármester illetményét és költségtérítését. 2017. január 1-től az illetmény alapja az államtitkár illetménye. Az 501-1500 fő lakosságszámú település esetén a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 199.434,-Ft, a költségtérítése ennek 15 %-a 29.915,-Ft lehet.

Kérte a határozati javaslat elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozta a következő

5/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

1. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése értelmében Mohos József polgármester tiszteletdíját 2017. január 1. napjától havi 199.434.- Ft, azaz Egyszáz-kilencvenkilencezer-négyszázharmincnégy forintban állapítja meg.

2. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében Mohos József polgármester költségtérítését 2017. január 1 napjától havonta 29.915.- Ft, azaz Huszonkilencezer-kilencszáz-tizenöt forintban állapítja meg.

Megbízta a jegyzőt hogy intézkedjen a polgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Mohos József polgármester: a törvény szerint az alpolgármester is jogosult tiszteletdíjra és költségtérítésre. A tiszteletdíj mértéke a polgármester tiszteletdíjának 90 %-áig terjedhet 179.490,-Ft lehet, a költségtérítés a tiszteletdíj 15 %-a . 2014. október 27-én a testület az alpolgármester tiszteletdíját a polgármester tiszteletdíjának 70 %-ában állapította meg, így ennek megfelelően a javasolt összeg így lett meghatározva, a tiszteletdíj 139.603,-Ft, a költségtérítés 20.940,-Ft havonta.

Hoffner Tibor alpolgármester: természetesen a tiszteletdíjra és költségtérítésre nem tart igényt.

Takács Lászlóné jegyző: a testületnek el kell fogadni a megállapított összegeket és az alpolgármester egy nyilatkozatban lemond a járandóságokról.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozta a következő

6/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

1. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében Hoffner Tibor alpolgármester tiszteletdíját 2017. január 1. napjától havi 139.603,- Ft-ban állapítja meg.

2. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése értelmében Hoffner Tibor alpolgármester költségtérítését 2017. január 1. napjától havonta 20.940,- Ft-ban állapítja meg.

Alpolgármester a tiszteletdíjáról és költségtérítéséről lemond.

(lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

b) óvoda névviselése

Mohos József polgármester: a testület 2016. november 14-i ülésén az óvoda nevét a szülők és az óvónők kérése alapján „Kerekerdő Óvoda”-ra változtatta. A Magyar Államkincstárhoz történt iratok megküldése után kiderült, hogy több ilyen nevű óvoda is van, így nem lehet nyilvántartásba venni, ezért a nyilvántartásban csak rövid ő-vel Kerekerdő Óvoda-ként szerepelhet. Erről tájékoztattuk az óvodavezetőt, aki ismét megtárgyalta a szülői munkaközösséggel a változást. A nevelőtestület és a szülői munkaközösség a „Kerekfenyves Óvoda” nevet javasolta.

Takács Lászlóné jegyző: Horváthné Papp Katalin megkérdezte-e az államkincstárban, hogy ez a név bejegyezhető-e, nincs-e ilyen nevű óvoda?

Horváthné Papp Katalin: a Magyar Államkincstár honlapján a törzskönyvi nyilvántartásban nincs Kerekfenyves Óvoda.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

7/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kerekerdő Óvoda” nevét „Kerekfenyves Óvoda”-ra változtatja.
Képviselő-testület az óvoda alapító okiratának módosítását elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő: 2017. február 28.

c) óvoda zárva tartásának engedélyezése

Mohos József polgármester: az óvodavezető 2017. július 24- augusztus 18-ig kérte az óvoda nyári zárva tartásának engedélyezését.

Hoffner Tibor alpolgármester: a Művészetek Völgye rendezvény idén július 21-én kezdődik, nem befolyásolja, hogy még pénteken van óvoda?

Mohos Béláné óvodavezető: minden évben így van.

Mohos József polgármester: kérte a zárva tartásról a határozat elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

8/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő Kerekerdő Óvoda 2017. július 24-2017. augusztus 18-ig tartó zárva tartását engedélyezi.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy erről az óvoda vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. február 28.

d) közművelődési megállapodás a Nap Kör Alapítvánnyal

Mohos József polgármester: azt alapítvány képviselője Józsa István. Már tavaly is volt vele megállapodás, a „Magból kenyér” program nagyon sikeres a gyerekek körében, előadásokat, táborokat is szervez. Két főt szeretne az alapítvány kulturális közmunkában foglalkoztatni, ahhoz szükséges, hogy az önkormányzatokkal érvényes megállapodást kössön, mert a Nemzeti Művelődési Intézet csak akkor biztosít számára létszámot, ha érvényes közművelődési megállapodása van.

Stumpf Zoltán képviselő: az önkormányzatnak ezzel kapcsolatban nincs költsége?

Hoffner Tibor alpolgármester: 2017. március 1-től átalakul a kulturális közmunka rendszere, csak akkor foglalkoztathat a Nemzeti Művelődési Intézet, ha a partner szervezetnek érvényes közművelődési megállapodása van.

Prácsér Miklós képviselő: a gyerekek nagyon szeretik.

Mohos József polgármester: kérte a képviselőket, aki egyetért a megállapodás megkötésével, az kézfeltartással jelezze.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

9/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásokról és a közművelődésről szóló 1997.évi CXL. törvény 79.§-a alapján 2017. február 15-től határozatlan idejű közművelődési megállapodást köt a Nap Kör Alapítvánnyal, székhelye: Vigántpetend, József Attila utca 1.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Mohos József polgármester
Határidő: 2017. február 28.

e) iskolai körzethatár véleményezése

Takács Lászlóné jegyző: 2017. január 1-től módosult az oktatási intézmények működéséről szóló rendelet, ami alapján a megyeszékhely szerinti járási hivatal a kijelölt körzetek tervezetéről tájékoztatja a települési önkormányzatokat és február 15-ig a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Osztályának meg kell küldeni a testületi határozatot a körzethatár elfogadásáról. Taliándörögd esetében a kijelölt intézmény a Művészetek Völgye Általános Iskola Monostorapáti és a Taliándörögd Tagintézménye. Kérte az előterjesztés elfogadását.

Mohos József polgármester kérte az előterjesztés elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

10/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. §. (8) bekezdése alapján elkészített és közzétett iskolai körzethatárt megismerte, egyetért a körzethatárral. Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolába járó tanköteles tanulók száma összesen: 38 fő.

Művészetek Völgye Általános Iskola Monostorapáti alsó és felső tagozatra járó tanulói létszáma 38 fő, hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű tanuló nincs.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a testületi határozatot küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztályának Veszprém, Mindszenty József utca 3-5.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző
Határidő: 2017. február 15.

f) „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra beadandó pályázathoz

Takács Lászlóné jegyző: a Közös Önkormányzati Hivatalban többféle programon -EPER, ONKADO, IRMA- dolgoznak a hivatal munkatársai, az ASP rendszer lényeg, hogy ezeket a feladatokat egy egységesen rendszerben lehet majd kezelni.

Horváth Papp Katalin: voltak ezzel kapcsolatban egy tájékoztató. Az ASP rendszer lényege, hogy egy központi informatikai rendszert alakítanak ki, amit a Magyar Államkincstár működtet majd. Az önkormányzatok egy szolgáltatást vásárolnak, nem különböző programokat, a programok frissítését, jogszabály változások követését a kincstár biztosítja majd. A rendszerhez történő csatlakozás kötelező minden önkormányzat számára. Lesz egy központi adatbázis amihez hozzáférést biztosítanak, azoknak, akik a rendszert használják, biztosan jó lesz majd. Most egy viszonylag új könyvelő programot használnak, az EPER-rendszert, amiből a meglévő adatok az új rendszerbe átmigrálják. Az átállást az állam támogatja a 3000 fő alatti települések esetében, erre

pályázatot kell benyújtani 6 millió Ft vissza nem térítendő támogatásra van lehetőség, a pályázat 100 %-ban támogatott. 2018. végére minden rendszernek működni kell. A pályázatot a közös hivatal székhely települése nyújthatja be, de a tag önkormányzatoknak a támogató nyilatkozata kell hozzá.

Szörös Ádám képviselő: addig a meglévő rendszerek párhuzamosan működnek?

Horváthné Papp Katalin: az önkormányzatnak az első pénzügyi adatszolgáltatása áprilisban lesz, a mostani EPER rendszer márciusig használható, az adatok migrálását is támogatja a pályázat. 3000 fő feletti települések esetében az elektronikus ügyintézés kialakításának lehetőségét is támogatja ez a pályázat.

Mohos József polgármester: a pályázat 100 %-ban támogatott.

Horváthné Papp Katalin: a pályázat támogatja az új rendszerrel kapcsolatos oktatást is, az önkormányzatoknak jól felszerelt eszközei lesznek. Országos szinten a fejlesztőknek és a felhasználóknak is érdeke lesz, hogy a rendszer jól működjön. Vannak olyan települések, akik már használják.

Mohos József polgármester: kérte, hogy támogassák a pályázat benyújtását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

11/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a közös hivatal székhelyének feladatait ellátó önkormányzat polgármesterét, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP 16. azonosító jelű „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő: 2017. február 6. - 2017. december 31.

g) Taliándörögd Polgárőr Egyesület támogatási kérelme

Mohos József polgármester: a polgárőrségnek 60 e.Ft támogatás lett tervezve, 100 e.Ft-ot kérnek könyvelő díjának kifizetéséhez, gépjármű üzemeltetéséhez és üzemanyag költséghez, javasolta a 100 e.Ft támogatás megállapítását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

12/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján a Taliándörögd Polgárőr Egyesületet -Taliándörögd, Kossuth u. 39.- egyszeri 100.000 Ft, azaz Százezer forint összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára.

A támogatás célja: Taliándörögd község közbiztonságának fenntartása érdekében a közterületi jelenlét biztosításának költségeihez való hozzájárulás.

A felhasználás határideje: 2017. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2017. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Mohos József polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. december 31.

h) Taliándörögd Tűzoltó Egyesület támogatása

Mohos József polgármester: a tűzoltó egyesület támogatására a költségvetésben 60 e.Ft támogatást terveztünk, a kérelemben is ez az összeg szerepel. Kérte a határozat elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

13/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján a Taliándörögd Tűzoltó Egyesületet -Taliándörögd, Kossuth u. 39.- egyszeri 60.000 Ft,- azaz Hatvanezer forint összeggel támogatja.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára.

A támogatás célja: Taliándörögd községben a lakosság élet és vagyónbiztonságának megóvása érdekében tett intézkedések költségeihez való hozzájárulás.

A felhasználás határideje: 2017. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2017. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Mohos József polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. december 31.

i) Taliándörögd-Halimba Sportegyesület támogatási kérelme

Mohos József polgármester: a költségvetés elfogadásakor szóba került a pályázati önrész önkormányzati általi biztosítása, a költségvetésben tervezett 500 e.Ft-ot még 300 e.Ft-os keret összeggel kiegészítve az eszköz vásárlásra, összesen 800 e.Ft-al javasolta támogatni az egyesületet. Kérte a határozat elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

14/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 3/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján Taliándörögd-Halimba Sportegyesületet (8295. Taliándörögd, Kossuth u.39.) egyszeri 500.000 Ft-tal, azaz Ötszázezer forinttal támogatja.

Az egyesület részére eszköz vásárlásra -fünyíró traktor- nyert pályázathoz önerőként 300 e.Ft keretösszeget biztosít.

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület bankszámlája javára.

A támogatás célja: Taliándörögd-Halimba Sportegyesület működési költségei támogatása és fünyíró traktor vételéhez hozzájárulás.

A felhasználás határideje: 2017. november 30.

Az Egyesület a támogatásról 2017. december 31-ig köteles elszámolni.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra.

Utasítja a jegyzőt, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Mohos József polgármester
Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. december 31.

j) Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Mohos József polgármester: a társulás megszűnik, a meglévő vagyon a társulást alkotó három agglomeráció – Veszprémi, Zirci és Hegyesdi- között felosztásra kerül. Taliándörögd a Hegyesdi agglomerációhoz tartozik, a megküldött anyag szerint egy konténer szállító járművet kapnak a települések. Társulás megszűnésének, és a felosztásra kerülő vagyon elosztásának szabályozása miatt a társulási megállapodás módosul, kérte a testület felhatalmazását a megállapodás aláírására és a határozat elfogadására.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

15/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és -kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodást az előterjesztés 1.számú mellékletében foglaltak alapján jóváhagyja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosított társulási megállapodást aláírja. Utasítja a jegyzőt, hogy a határozatot a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és -kezelési Önkormányzati Társulás részére küldje meg.

Felelős: Mohos József polgármester
Takács Lászlóné jegyző
Határidő: 2017. február 20.

Napirend után:

Hoffner Tibor alpolgármester: a következő azonosító számú pályázat benyújtására lesz lehetőség EFOP-3.7.3-16 „Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása”. A teljes pályázati összeg 15-60 millió Ft között van. Különböző tanulási formákat támogat a pályázat pl. tanfolyamok, műhely munkák, foglalkozások, alkotótáborok, szakkörök. Minden egyes tanulási formának megvannak a szabályai, előírásai, milyen feltételeknek kell megfelelni. A KÖSZI is beadhatná a pályázatot, de az önkormányzatnak nagyobb esélye lenne, 50 % előleget lehet kérni. Projekt menedzser és pénzügyi szakember alkalmazását is előírja a pályázat. Párhuzamosan lehetne a jelenlegi és az új dolgozót is alkalmazni a Községi Házban, erről beszéltek a polgármesterrel, a könyvtáros nyugdíjazása miatt ez aktuális lehetne. A pályázat keretében minimum 12 hónapra, maximum 30 hónapra vonatkozik az alkalmazás. Jó lenne másik településsel együttműködni, több település jobban tudná teljesíteni az előírt feltételeket, felveszi majd a kapcsolatot a kapolcsi és vigántpetendi polgármesterrel, alpolgármesterrel is.

Több működő program is van amit a KÖSZI-ben tartanak, azokhoz kérnének támogatást, ilyen a baba - mama klub. A meglévő programokhoz a pályázat biztosítaná a megfelelő anyagi fedezetet. A pályázat 100 %-os támogatottságú. A pályázatban a különböző szempontok szerint hátrányos helyzetűnek számító személyek vonhatóak be.

Mohos József polgármester: felhatalmazás kell a pályázathoz?

Hoffner Tibor alpolgármester: a KÖSZI-ben dolgozók szívesen megírják a pályázatot, beszél Göntér Gyulával és Kardos Tiborral, az ő véleményük ismeretében kellene döntést hozni.

Takács Lászlóné jegyző: a testület hozhat egy szándéknyilatkozatot, hogy részt kíván venni ebben a pályázatban, a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok ellátásával megbízza az alpolgármestert.

Hoffner Tibor alpolgármester: jó lehetőség lenne a települések közötti kulturális programok tervezésére, szervezésére, megrendezésére, a kulturális élet fejlesztésére.

Mohos József polgármester: kérte a képviselőket, aki egyetért a pályázat benyújtásával kézfeltartással jelezze.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

16/2017. (II.6.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt EFOP-3.7.3.16. azonosító számú „Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása” tárgyú pályázatban részt kíván venni.

A pályázat előkészítésével és benyújtásával kapcsolatos feladatokkal megbízza az alpolgármestert.

Felelős: Hoffner Tibor alpolgármester
Határidő: folyamatos

Hoffner Tibor alpolgármester: várhatóan áprilisban jelenik meg egy másik pályázat „közösségi tervezés” témakörben. Ennek keretében rövid, közép és hosszú távú tervezésre van lehetőség az önkormányzat, civil szervezetek között. A tervezésnek hosszú távon van értelme, ez egy aprólékos hosszú folyamat lesz. A lakosság véleményének is fontos szerepe lesz. Jelenleg az előkészítés van folyamatban.


A sportpályán lévő napkollektor kialakítása KEOP pályázat keretében történt, a fenntartására vonatkozó idő lejárt, az utolsó záró jelentés megküldésre került.


Stumpf Zoltán képviselő: lakosság részéről jelezték, hogy a temetőben a ravatalozónál lévő tartóoszlopok fa lábai elkorhadtak, javításra, esetleg cserére szorulnak. Az önkormányzati dolgozókkal meg kellene javíttatni.

Mohos József polgármester: megköszönte az észrevételt, intézkedik majd.

Más napirend nem volt. Mohos József polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 18 óra 45 perckor bezárta.

K. m. f.


Takács Lászlóné
jegyző


Mohos József
polgármester

